

Телефон: 8 (495) 212-14-55

Факс: нет информации

E-mail: info@estp.ru

Ф.И.О. членов аукционной комиссии:

Председатель комиссии	
Заместитель председателя комиссии	
Член комиссии	

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ЗАКУПКЕ:

Способ определения поставщика: Открытый аукцион в электронной форме

Наименование объекта закупки: Изготовление текстильных изделий

01 ноября 2016 года Заказчиком опубликовано извещение о проведении открытого аукциона в электронной форме на Изготовление текстильных изделий. Реестровый номер аукциона в электронной форме: 31604280185 на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - www.zakupki.gov.ru (далее – аукцион).

Дата и время окончания подачи заявок: 08 часов 15 минут 09 ноября 2016 года.

Дата проведения аукциона – **11 часов 30 минут 11 ноября 2016** года.

Заказчиком был опубликован протокол рассмотрения заявок 11 ноября 2016 года в 10-50. Т.е. за 40 минут до проведения аукциона, в котором наша заявка была признана не соответствующей документации и отклонена. Увидев это, мы тут же связались с заказчиком и потребовали разъяснений. Сказали, что считаем отклонение не законным и будем готовить жалобу на незаконное отклонение. Заказчик комментировать произошедшее отказался, предложил обжаловать отклонение в УФАС по Ставропольскому краю.

Однако, уже в 11 часов 19 минут 11 ноября 2016 года, заказчиком опубликован *вторая версия* протокола, в которой наша заявка признана соответствующей.

В следствии опубликования исправленного протокола за 11 минут до проведения аукциона, мы не смогли его увидеть и принять участие в аукционе. Так как мы были уверены в том, что нашу заявку незаконно отклонили.

В следствии таких действий заказчика, создается серьёзное нарушение конкуренции, что не допустимо.

Создаётся впечатление, что данные действия совершались намеренно, в целях ограничения конкуренции при закупке и ограничения круга участников.

Между тем, все это напрямую влияет на проведение данной Закупки и вызвало ограничение конкуренции при проведении данной закупки, выраженное в отклонении неугодных Подрядчиков без законных оснований, а потом и вовсе заказчиком предприняты все меры, чтоб не допустить участника на аукцион. Такие действия Заказчика противоречат целям создания Единой Информационной Системы и нормам действующего законодательства, в ст. ст. 1, 3, 17 Федерального закона от 26.07.2006 "О защите конкуренции" № 135-ФЗ.

Считаю, что такой подход Заказчика к составлению документов, отклонению участников и последующим «финтам» не корректным и не законным, может свидетельствовать о заинтересованности последнего на заключение контракта с заранее определенным участником закупки, что свидетельствует о возможной коррупции, ограничении конкуренции и иных злоупотреблениях с его стороны.

Просим комиссию антимонопольного органа обязать Заказчика соблюсти требования нормативных документов, привести закупку в соответствие с требованиями законодательства, вывести её из тени и провести закупку в рамках действующего законодательства, в открытую.

Учитывая доводы, приведённые выше, следует вывод о том, что **неправомерные действия** Заказчика нарушают права и законные интересы **_____** и других участников закупки.

Документация об аукционе размещена в открытом доступе на официальном Интернет-сайте: zakupki.gov.ru.

Прошу рассматривать данную жалобу дополнительно и как поступление информации о нарушении законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых, в связи с чем, прошу провести внеплановую проверку по факту указанных выше нарушений.

На основании вышеизложенного прошу,

1. Приостановить определение подрядчика до рассмотрения настоящей жалобы по существу.

2. Провести внеплановую проверку.

3. Выдать предписание Заказчику об устранении нарушений, обязав отменить протокол и провести аукцион повторно.

Приложение:

1. Копия выписки из ЕГРИП в отношении [REDACTED]

2. Копия паспорта [REDACTED]

16 ноября 2016 года

[REDACTED] ПОДПИСАНО ЭЦП